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iDemuestro lo aprendido! - Palabras esdrujulas

Competencia: | Escribe diversos tipos de textos en su lengua materna.

Capacidad/
Desempenio:

- Utiliza convenciones del lenguaje escrito de forma pertinente.

-Utiliza recursos gramaticales y ortograficos que contribuyen a dar sentido a su texto, e
incorpora algunos recursos textuales (palabras esdrijulas)

1.Marca la silaba tonica de las siguientes palabras y escoge un Si (si debe llevar tilde) y un No ( si

no debe llevar tilde).

ANTEPENULTIMA PENULTIMA ULTIMA SI/NO
fi si co
bro co I
fa bu la
a ba co

2.Escoge la alternativa que complete mejor la idea.

& Todas las palabras que llevan la mayor fuerza de voz en la antepenultima
silaba se llaman

&>Todas las palabras que llevan la mayor fuerza de voz en la antependitima se

3.Senala cuantas palabras esdrujulas tiene cada una de las oraciones.

a) El partido de fatbol se llevara a cabo el sabado.

b) Tengo que estudiar las palabras sinénimas y anténimas para el examen del
miércoles.

c) En el centro ecologico la vibora ataco al explorador.

d) El nifio dibujo un rectangulo en su clase de matematica.
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3.Escoge la palabra que esta escrita de manera correcta.

parentesis paréntesis
relampago relampago
vibora vibora
hipodromo hipodromo
libelula libélula
obstaculo obstaculo

4. El siguiente texto que tiene algunas palabras numeradas del 1 al 10. Escoge la opcion
que tiene solo numeracion de las palabras esdrujulas.

-

Blancanieves era muy hermosa(1), y su malévola (2) madrastra consulto (3)
su espejo magico(4) y decidio matarla. Pero no pudo, porque Blancanieves (5)
se escondio en una pequenisima (6) casa del bosque habitada(7) por enanitos.
Aunque la madrastra (8) intentdé matarla con una manzana, un principe
(9) la salvé al tropezar con ella y conseguir que la manzana saliera disparada de
su garganta como un reldmpago(10).

\_ /

a) A2 =84 -5
BB 3
o) 2=d~B=8:9

d)10-9-6-4-2
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